Информация о контрольной деятельности 
Министерства финансов Республики Бурятия 

за 9 месяцев 2017 г.
В рамках осуществления внутреннего государственного финансового контроля Министерством финансов Республики Бурятия за  9 месяцев 2017 г. проведено 28 контрольных мероприятий, из них 7 внеплановых контрольных мероприятий.  

Общая сумма проверенных средств составила  15, 2 млрд. рублей. 

В ходе контрольных мероприятий выявлено нарушений на  сумму              33,1 млн. рублей, из них: нецелевое использование средств – 0,03 млн. руб.; неэффективное использование средств- 6,14 млн. руб.;  нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов - 1,18 млн. руб.; неправомерное расходование средств - 0,23 млн. руб.; прочие нарушения – 25,52 млн. руб.

Всего устранено нарушений на сумму 2,8 млн. рублей.
По результатам контрольных мероприятий Министерством финансов Республики Бурятия в адрес проверенных объектов контроля направлено                15 Представлений и 10 Предписаний.

В соответствии со статьей 306.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации по результатам проведения контрольных мероприятий направлено 3 уведомления  о применении бюджетных мер принуждения.

В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации должностными лицами Министерства финансов Республики Бурятия составлено 80 протоколов об административных правонарушениях.  Вынесено 47 постановлений о наложении административных штрафов на сумму 533,0 тыс. рублей, поступило в доход республиканского бюджета административных штрафов на сумму 332,7 тыс. рублей.
В рамках Соглашений, заключенных Министерством финансов Республики Бурятия за отчетный период   направлено в правоохранительные органы 34 материала дела, в том числе в Прокуратуру Республики Бурятия- 28 дел, в Министерство внутренних дел Республики Бурятия – 1 дело, в  Следственное Управление Следственного Комитета России по Республике Бурятия -5  дел. 

В рамках реализации полномочий, предусмотренных статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, за 9 месяцев 2017 г. проведен анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита у 11 главных администраторов бюджетных средств. 

По результатам проведенного анализа в адрес руководителей проверенных учреждений подготовлены и направлены заключения о текущем состоянии осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, о выявленных недостатках, а также даны рекомендации по улучшению осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.



























